
 

 

 

 

 

 

男女共同参画に関するアンケート結果 

報 告 書 

 

 

 

 

 

 

 

 

白井市企画政策課 

男女共同参画室 
  

資料 ６ 



（１） アンケート調査の目的 

 白井市男女平等推進行動計画・後期実施計画策定にあたり、数値目標の目標値設定及び各

事業の指標の参考とするためにアンケート調査を実施しました。 

 

（２） アンケート実施方法 

① 以下の各イベント会場における来場者への直接アンケート 

 ふるさとまつり（令和元年１０月１９日・２０日） 

 白井フェミナス +（令和元年１１月９日） 

 白井文化祭児童生徒作品展（令和元年１１月１０日） 

 白井ダンスフェスティバル（令和元年１１月２４日） 

② ｅモニターを対象としたウェブアンケート 

③ 白井市役所職員を対象としたウェブアンケート 

 

（３） アンケート回収数 

① 各イベント会場・・・３２５人 

② ｅモニター・・・・・５５人／１２１人（回答率：４５．４５％） 

③ 白井市職員・・・・・２３３人／４６８人（回答率：４９．７９％） 

          ※職員総数は、庁内情報システムを使用可能な正規職員及び 

           非常勤職員から、派遣や育児休暇等の職員数を除した数。 

 

（４） 集計結果について 

 各イベント会場及びeモニター、白井市職員合わせて集計結果を作成しました。 

  



男⼥共同参画に関するアンケート結果（n=613）
Ｑ１．居住地について (%)

全体 男性 ⼥性 無回答
⽩井市 62.5 57.6 68.2 30.0
市外 33.8 38.0 29.2 50.0
無回答 3.8 4.4 2.6 20.0

Ｑ２．性別について (%)
全体

男性 48.1
⼥性 50.1
無回答 1.6

白井市, 

62.5 %

市外, 

33.8 %

無回答, 

3.8 %

全体

白井市, 

57.6 %
市外, 

38.0 %

無回答, 

4.4 %

男性

白井市, 

68.2 %

市外, 

29.2 %

無回答, 

2.6 %

女性

白井市, 

30.0 %

市外, 

50.0 %

無回答, 

20.0 %

無回答

男性, 

48.1 %女性, 

50.1 %

無回答, 

1.6 %

全体
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Ｑ３．年齢について (%)
全体 男性 ⼥性 無回答

19歳以下 1.3 1.0 1.6 0.0
20代 10.9 15.3 6.8 10.0
30代 18.1 18.3 18.5 0.0
40代 30.2 27.1 33.4 20.0
50代 16.6 14.9 18.2 20.0
60代 12.7 11.9 13.3 20.0
70 74歳 5.9 5.8 5.8 10.0
75歳以上 3.6 5.8 1.6 0.0
無回答 0.7 0.0 0.7 20.0

 19歳以下, 1.3 %

20代, 10.9 %

30代, 

18.1 %

40代, 

30.2 %

50代, 

16.6 %

60代, 

12.7 %

70～74歳, 

5.9 %

75歳以上, 

3.6 %
無回答, 0.7 %

全体

 19歳以下, 1.0 %

20代, 15.3 %

30代, 

18.3 %

40代, 

27.1 %

50代, 

14.9 %

60代, 

11.9 %

70～74歳, 

5.8 %

75歳以上, 

5.8 %
無回答, 0.0 %

男性

 19歳以下, 1.6 %

20代, 6.8 %

30代, 

18.5 %

40代, 

33.4 %

50代, 

18.2 %

60代, 

13.3 %

70～74歳, 

5.8 %

75歳以上, 

1.6 %
無回答, 0.7 %

女性

 
19歳以下, 0.0 %

20代, 10.0 %

30代, 

0.0 %

40代, 

20.0 %

50代, 

20.0 %

60代, 

20.0 %

70～74歳, 

10.0 %

75歳以上, 

0.0 %

無回答, 20.0 %

無回答
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Ｑ４．知っている・聞いたことがある⾔葉について（複数回答） (%)

知っている 知らない 無回答 知っている 知らない 知っている 知らない 知っている 知らない

⼥⼦差別撤廃条約 33.1 65.3 1.6 34.9 63.7 30.8 67.5 50.0 40.0
ワーク・ライフ・バランス 65.4 33.0 1.6 76.3 22.4 55.5 42.9 50.0 40.0
働き⽅改⾰ 88.3 10.1 1.6 90.5 8.1 86.0 12.3 90.0 0.0
ジェンダー 70.3 28.1 1.6 70.9 27.8 69.5 28.9 80.0 10.0
ジェンダーギャップ指数 9.1 89.2 1.6 11.9 86.8 6.2 92.2 20.0 70.0
ＳＤＧｓ 23.3 75.0 1.6 32.9 65.8 14.3 84.1 20.0 70.0
性的少数者 67.7 30.7 1.6 71.2 27.5 64.9 33.4 50.0 40.0
ＤＶ 91.4 7.0 1.6 92.2 6.4 90.9 7.5 80.0 10.0
デートＤＶ 35.4 63.0 1.6 35.6 63.1 35.1 63.3 40.0 50.0
知っているものはない 0.3 98.0 1.6 0.3 98.3 0.3 98.1 0.0 90.0

(%)

全   体 男性 ⼥性 無回答

33.1 

65.4 
88.3 

70.3 

9.1 
23.3 

67.7 
91.4 

35.4 

0.3 

65.3 

33.0 
10.1 

28.1 

89.2 
75.0 

30.7 
7.0 

63.0 

98.0 

1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 
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Ｄ
Ｇ
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ト
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て
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る
も
の
は
な
い

全体

無回答

知らない

知っている

34.9 

76.3 
90.5 

70.9 

11.9 
32.9 

71.2 
92.2 

35.6 

0.3 

63.7 

22.4 
8.1 

27.8 

86.8 
65.8 

27.5 
6.4 

63.1 
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69.5 

6.2 14.3 

64.9 
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42.9 
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Ｖ
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女性

知らない

知っている

50.0 50.0 

90.0 
80.0 

20.0 20.0 

50.0 

80.0 

40.0 

0.0 

40.0 40.0 

0.0 
10.0 

70.0 70.0 

40.0 

10.0 

50.0 

90.0 
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Ｄ
Ｇ
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無回答

知らない

知っている

3



Ｑ５．知っている・聞いたことがある市の施策・施設について

知っている 知らない 無回答 知っている 知らない 知っている 知らない 知っている 知らない

男⼥平等推進⾏動計画 41.0 51.9 7.2 50.5 43.1 31.8 60.7 40.0 40.0
男⼥共同参画推進会議 50.7 42.1 7.2 59.3 34.2 42.2 50.3 60.0 20.0
フェミナスハートプラス 31.0 61.8 7.2 30.2 63.4 31.5 61.0 40.0 40.0
⼥性⽣き⽣き相談 30.2 62.6 7.2 27.1 66.4 32.8 59.7 40.0 40.0
 少年 性センター 44.5 48.3 7.2 42.4 51.2 46.8 45.8 40.0 40.0
知っているものはない 17.9 74.9 7.2 17.3 76.3 19.2 73.4 0.0 80.0

全   体 男性 ⼥性 無回答

41.0 
50.7 

31.0 30.2 
44.5 

17.9 

51.9 42.1 
61.8 62.6 

48.3 

74.9 

7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 

0%
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青
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年
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ー

知
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も
の
は
な
い

全体

無回答

知らない

知っている

50.5 59.3 

30.2 27.1 
42.4 

17.3 

43.1 34.2 

63.4 66.4 
51.2 

76.3 
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も
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男性

知らない

知っている

31.8 
42.2 

31.5 32.8 
46.8 

19.2 

60.7 
50.3 

61.0 59.7 
45.8 

73.4 
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少
年
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っ
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も
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女性

知らない

知っている

40.0 

60.0 

40.0 40.0 40.0 

0.0 

40.0 

20.0 

40.0 40.0 40.0 

80.0 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

男
女
平
等
推
進
行
動
計
画

男
女
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同
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画
推
進
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女
性
生
き
生
き
相
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青
少
年
女
性
セ
ン
タ
ー

知
っ
て
い
る
も
の
は
な
い

無回答

知らない

知っている
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Ｑ６ １．男 は平等であるか【学校教育】 (%)
全体 男性 ⼥性 無回答

思う 47.0 53.2 41.6 30.0
やや思う 34.4 32.5 36.0 40.0
やや思わない 12.4 10.9 14.3 0.0
思わない 3.6 2.7 3.9 20.0
無回答 2.6 0.7 4.2 10.0

Ｑ６ ２．男 は平等であるか【地域社会】 (%)
全体 男性 ⼥性 無回答

思う 23.7 29.8 18.2 10.0
やや思う 32.3 30.2 34.1 40.0
やや思わない 33.1 30.5 36.4 10.0
思わない 7.8 7.8 7.1 30.0
無回答 3.1 1.7 4.2 10.0

思う, 

23.7 

％

やや思う, 

32.3 ％

やや思わない, 

33.1 ％

思わない, 

7.8 ％

無回答, 3.1 ％

全体

思う, 

29.8 

％

やや思う, 

30.2 ％

やや思わ

ない, 

30.5 ％

思わない, 

7.8 ％

無回答, 1.7 ％

男性
思う, 

18.2 ％

やや思う, 

34.1 ％やや思わな

い, 36.4 ％

思わない, 

7.1 ％

無回答, 4.2 ％
女性

思う, 

10.0 ％

やや思う, 

40.0 ％

やや思わな

い, 10.0 ％

思わない, 

30.0 ％

無回答, 

10.0 ％

無回答

思う, 

47.0 …
やや思う, 

34.4 ％

やや思わな

い, 12.4 ％

思わない, 

3.6 ％
無回答, 2.6 ％

全体

思う, 

53.2 …
やや思う, 

32.5 ％

やや思わ

ない, 

10.9 ％

思わない, 

2.7 ％ 無回答, 0.7 ％

男性

思う, 

41.6 ％

やや思う, 

36.0 ％

やや思わな

い, 14.3 ％

思わない, 

3.9 ％
無回答, 4.2 ％

女性

思う, 

30.0 ％

やや思う, 

40.0 ％やや思わな

い, 0.0 ％

思わない, 

20.0 ％

無回答, 

10.0 ％

無回答
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Ｑ６ ３．男 は平等であるか【家庭 活】
全体 男性 ⼥性 無回答

思う 24.0 29.5 19.5 0.0
やや思う 28.7 25.4 31.5 40.0
やや思わない 29.5 31.2 28.6 10.0
思わない 15.2 12.5 16.9 40.0
無回答 2.6 1.4 3.6 10.0

Ｑ６ ４．男 は平等であるか【職場】 (%)
全体 男性 ⼥性 無回答

思う 17.8 22.0 14.3 0.0
やや思う 32.6 31.5 33.8 30.0
やや思わない 29.7 29.8 30.2 10.0
思わない 15.3 15.3 14.9 30.0
無回答 4.6 1.4 6.8 30.0

思う, 

24.0 

％

やや思う, 

28.7 ％

やや思わな

い, 29.5 ％

思わない, 

15.2 ％

無回答, 2.6 ％

全体

思う, 

29.5 

％

やや思う, 

25.4 ％

やや思わな

い, 31.2 ％

思わない, 

12.5 ％

無回答, 1.4 ％

男性
思う, 

19.5 ％

やや思う, 

31.5 ％

やや思わな

い, 28.6 ％

思わない, 

16.9 ％

無回答, 3.6 ％

女性
思う, 

0.0 ％

やや思

う, 

40.0 ％

やや思わな

い, 10.0 ％

思わない, 

40.0 ％

無回答, 

10.0 ％

無回答

思う, 

17.8 ％

やや思う, 

32.6 ％

やや思わない, 

29.7 ％

思わない, 

15.3 ％

無回答, 4.6 ％

全体

思う, 

22.0 ％

やや思う, 

31.5 ％やや思わ

ない, 

29.8 ％

思わない, 

15.3 ％

無回答, 1.4 ％

男性
思う, 

14.3 ％

やや思う, 

33.8 ％

やや思わな

い, 30.2 ％

思わない, 

14.9 ％

無回答, 6.8 ％
女性

思う, 

0.0 ％

やや思う, 

30.0 ％

やや思わな

い, 10.0 ％

思わない, 

30.0 ％

無回答, 

30.0 ％

無回答
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Ｑ６ ５．男 は平等であるか【社会通念や 習】    (%)
全体 男性 ⼥性 無回答

思う 10.3 14.6 6.5 0.0
やや思う 24.1 21.4 26.6 30.0
やや思わない 39.3 39.3 39.9 20.0
思わない 21.9 22.7 20.8 30.0
無回答 4.4 2.0 6.2 20.0

Ｑ６ ６．男 は平等であるか【法律】 (%)
全体 男性 ⼥性 無回答

思う 26.8 39.7 15.3 0.0
やや思う 29.9 26.8 31.8 60.0
やや思わない 28.4 25.1 32.1 10.0
思わない 11.3 7.1 14.9 20.0
無回答 3.8 1.4 5.8 10.0

思う, 

10.3 ％

やや思

う, 

24.1 ％

やや思わない, 

39.3 ％

思わない, 

21.9 ％

無回答, 4.4 ％

全体

思う, 

14.6 ％

やや思う, 

21.4 ％

やや思わない, 

39.3 ％

思わない, 

22.7 ％

無回答, 2.0 ％

男性

思う, 6.5 ％

やや思

う, 

26.6 ％

やや思わな

い, 39.9 ％

思わない, 

20.8 ％

無回答, 6.2 ％

女性
思う, 

0.0 ％

やや思う, 

30.0 ％

やや思わな

い, 20.0 ％

思わない, 

30.0 ％

無回答, 

20.0 ％

無回答

思う, 

26.8 ％

やや思う, 

29.9 ％

やや思わな

い, 28.4 ％

思わない, 

11.3 ％

無回答, 3.8 ％

全体

思う, 

39.7 ％

やや思う, 

26.8 ％

やや思わな

い, 25.1 ％

思わない, 

7.1 ％ 無回答, 1.4 ％

男性

思う, 15.3 ％

やや思

う, 

31.8 ％
やや思わな

い, 32.1 ％

思わない, 

14.9 ％

無回答, 5.8 ％

女性
思う, 

0.0 ％

やや思う, 

60.0 ％

やや思わな

い, 10.0 ％

思わない, 

20.0 ％

無回答, 

10.0 ％
無回答
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Ｑ６ ７．男 は平等であるか【政治や政策決定の場】(%)
全体 男性 ⼥性 無回答

思う 17.0 26.1 8.8 0.0
やや思う 24.5 23.4 25.3 2.9
やや思わない 33.6 33.9 34.1 1.0
思わない 15.3 12.5 17.2 3.9
無回答 9.6 4.1 14.6 1.9

思う, 

17.0 ％

やや思う, 

24.5 ％

やや思わな

い, 33.6 ％

思わない, 

15.3 ％

無回答, 9.6 ％

全体

思う, 

26.1 ％

やや思う, 

23.4 ％やや思わな

い, 33.9 ％

思わない, 

12.5 ％

無回答, 4.1 ％
男性

思う, 8.8 ％

やや思

う, 

25.3 ％

やや思わな

い, 34.1 ％

思わない, 

17.2 ％

無回答, 

14.6 ％

女性
思う, 

0.0 ％

やや思う, 

2.9 ％

やや思わな

い, 1.0 ％

思わない, 

3.9 ％

無回答, 1.9 ％

無回答
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Ｑ７．配偶者等から暴⼒や暴⾔をうけたことがあるか(%)
全体 男性 ⼥性 無回答

ある 11.6 7.5 15.3 20.0
ない 87.8 91.5 84.4 80.0
無回答 0.7 1.0 0.3 0.0

Ｑ７ １．「ある」と答えたうち、相談をした (%)
全体 男性 ⼥性 無回答

相談した 26.8 4.6 38.3 0.0
相談していない 73.2 95.5 61.7 100.0

ある, 

11.6 ％

ない, 87.8 ％

無回答, 

0.7 ％

全体
ある, 

7.5 ％

ない, 

91.5 ％

無回答, 1.0 ％

男性

ある, 15.3 ％

ない, 

84.4 ％

無回答, 

0.3 ％

女性

ある, 

20.0 ％

ない, 

80.0 ％

無回答, 

0.0 ％

無回答

相談した, 

26.8 ％

相談していな

い, 73.2 ％

全体
相談した, 

4.6 ％

相談して

いない, 

95.5 ％

男性

相談した, 

38.3 ％

相談していな

い, 61.7 ％

女性
相談した, 

0.0 ％

相談してい

ない, 

100.0 ％

無回答
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Ｑ７ ２．「ある」と答えているが相談していない理由（複数回答）
(%)

全体 男性 ⼥性 無回答
相談するほどでもないと思っ
た

19.7 45.5 6.4 50.0

⾃分も悪いと思った 21.1 13.6 23.4 50.0
相談しても無駄だと思った 18.3 31.8 10.6 50.0
⾃分が我慢すればこのまま
やっていけると思った

9.9 9.1 8.5 50.0
恥ずかしくて誰にも⾔えな
かった

4.2 13.6 0.0 0.0

世間体が悪いから 9.9 18.2 6.4 0.0

他⼈を巻き込みたくなかった 4.2 4.6 4.3 0.0
どこ（だれ）に相談してよい
か分からなかった

1.4 4.6 0.0 0.0
相⼿の⾏為は愛情表現の⼀つ
だと思った

4.2 9.1 6.4 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0
⾃由記載：離婚したい、回数によって

19.7 

21.1 

18.3 

9.9 

4.2 

9.9 

4.2 

1.4 

4.2 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0

相談するほどでもないと思った

自分も悪いと思った

相談しても無駄だと思った

自分が我慢すればこのままやっていけると思った

恥ずかしくて誰にも言えなかった

世間体が悪いから

他人を巻き込みたくなかった

どこ（だれ）に相談してよいか分からなかった

相手の行為は愛情表現の一つだと思った

その他

全体

45.5 

13.6 

31.8 

9.1 

13.6 

18.2 

4.6 

4.6 

9.1 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0

相談するほどでもないと思った

自分も悪いと思った

相談しても無駄だと思った

自分が我慢すればこのままやっていけると思った

恥ずかしくて誰にも言えなかった

世間体が悪いから

他人を巻き込みたくなかった

どこ（だれ）に相談してよいか分からなかった

相手の行為は愛情表現の一つだと思った

その他

男性
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6.4 

23.4 

10.6 

8.5 

0.0 

6.4 

4.3 

0.0 

6.4 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0

相談するほどでもないと思った

自分も悪いと思った

相談しても無駄だと思った

自分が我慢すればこのままやっていけると思った

恥ずかしくて誰にも言えなかった

世間体が悪いから

他人を巻き込みたくなかった

どこ（だれ）に相談してよいか分からなかった

相手の行為は愛情表現の一つだと思った

その他

女性

50.0 

50.0 

50.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0

相談するほどでもないと思った

自分も悪いと思った

相談しても無駄だと思った

自分が我慢すればこのままやっていけると思った

恥ずかしくて誰にも言えなかった

世間体が悪いから

他人を巻き込みたくなかった

どこ（だれ）に相談してよいか分からなかった

相手の行為は愛情表現の一つだと思った

その他

無回答
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Ｑ８．⼀⽇の家事等時間 (%)
全体 男性 ⼥性 無回答

まったくやっていない 7.7 11.2 4.6 0.0
１時間以下 22.7 39.3 6.2 40.0
１ ２時間 21.9 31.2 13.0 20.0
２ ３時間 13.9 9.2 18.8 0.0
３ ４時間 10.1 3.4 16.2 20.0
４ ５時間 7.8 2.0 13.6 0.0
５ ６時間 5.6 1.0 10.1 0.0
６時間以上 8.5 0.7 15.9 10.0
無回答 2.0 2.0 1.6 10.0

まったくやっていない, 

7.7 ％

１時間以

下, 

22.7 ％

１～２時

間, 

21.9 ％２～３時

間, 

13.9 ％

３～４時

間, 

10.1 ％

４～５時

間, 7.8 ％

５～６時間, 

5.6 ％

６時間以

上, 8.5 ％
無回答, 

2.0 ％

全体

まったくやっていない, 

11.2 ％

１時間以

下, 

39.3 ％

１～２時

間, 

31.2 ％

２～３時

間, 9.2 ％

３～４時間, 3.4 ％

４～５時間, 2.0 ％

５～６時間, 1.0 ％

６時間以上, 0.7 ％
無回答, 2.0 ％

男性

まったくやっていない, 

4.6 ％

１時間以下, 6.2 ％

１～２時間, 

13.0 ％

２～３時

間, 

18.8 ％３～４時

間, 

16.2 ％
４～５時

間, 13.6 ％

５～６時間, 

10.1 ％

６時間以

上, 15.9 ％

無回答, 

1.6 ％

女性

まったくやっていない, 

0.0 ％

１時間以

下, 

40.0 ％

１～２時

間, 

20.0 ％２～３時

間, 0.0 ％

３～４時間, 

20.0 ％

４～５時間, 

0.0 ％

５～６時間, 0.0 ％

６時間以上, 10.0 ％

無回答, 10.0 ％
無回答
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Ｑ１：居住地 ⽩井市内 ⽩井市外
Ｑ２：性別 ⼥性 男性

19歳以下 20代 30代 40代
50代 60代 70代 75歳以上
・⼥⼦差別撤廃条約 ・ワーク・ライフ・バランス
・働き⽅改⾰ ・ジェンダー ・ジェンダーギャップ指数
・ＳＤＧｓ（持続可能な開発⽬標）
・性的少数者（セクシュアル・マイノリティ）
・ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）
・デートＤＶ ・知っているものはない
・男⼥平等推進⾏動計画  ・男⼥共同参画推進会議
・フェミナスハートプラス ・⼥性⽣き⽣き相談
・ 少年 性センター  ・知っているものはない

思う やや思う やや思わない 思わない
学校教育
地域社会
家庭⽣活
職場
社会通念や⾵習

法律
政治や政策決定の場

Ｑ７：配偶者や交際相⼿からの暴
⼒・暴⾔などを受けたことがあり
ますか

ある ない

Ｑ７ １：Ｑ７で「ある」と答え
た⽅に質問です、暴⼒や暴⾔を受
けた際に、家族や友⼈、相談窓⼝
などへ相談しましたか

相談した 相談していない

・相談するほどでもないと思った
・⾃分も悪いと思った ・相談しても無駄だと思った
・⾃分が我慢すればこのままやっていけると思った
・恥ずかしくて誰にも⾔えなかった ・世間体が悪いから
・他⼈を巻き込みたくなかった
・どこ（だれ）に相談してよいか分からなかった
・相⼿の⾏為は愛情表現の⼀つだと思った
・その他（                    ）
まったくやっていない
１時間以下 １ ２時間 ２ ３時間 ３ ４時間 ４ ５時間
５ ６時間 ６時間以上

� ご協力ありがとうございました�

令和元年度　男女共同参画に関するアンケート

Ｑ８：平⽇の家事・育児・介護に
かけている時間を教えてください

Ｑ６：あなたは、次の様々な場⾯
において「男⼥は対等である」と
思いますか

Ｑ７ ２：Ｑ７-１で「相談して
いない」と答えた⽅に質問です、
相談したことがない理由を選択し
てください
（いくつでも）

Ｑ３：年代
無回答

Ｑ５：知っている・聞いたことが
ある市の施策・施設などを選択し
てください（いくつでも）

Ｑ４：知っている・聞いたことが
ある⾔葉を選択してください（い
くつでも）
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【職員アンケート】
男⼥共同参画に関するアンケート(匿名)

問1 あなたのお住まいはどちらですか 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 ⽩井市内
2 ⽩井市外

問2 あなたの性別を教えてください 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 男性
2 ⼥性
3 無回答

問3 あなたの年代を教えてください 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 １９歳以下
2 ２０代
3 ３０代
4 ４０代
5 ５０代
6 ６０代

⽩井市では『⽩井市男⼥平等推進⾏動計画』に基づき、
 誰もが⾃分らしく輝ける、
  誰もがその⼈らしさを尊重できる、
   真の男⼥平等社会の実現
を⽬指して、さまざまな男⼥共同参画に関する取り組みを進めています。

現在、令和３年度を初年度とする「⽩井市男⼥平等推進⾏動計画 後期実施計画」
策定の参考とするため、市内で われているイベント等で市 にご協 いただいて
いるアンケートを、職員の皆様にもご協⼒いただきたいと思います。
お⼿数をおかけしますが、よろしくお願いします。
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問4
知っている・聞いたことがある⾔葉を選択してください（い
くつでも） 回答形式:複数選択
内容 回答数

1 ⼥⼦差別撤廃条約
2 ワーク・ライフ・バランス
3 働き⽅改⾰
4 ジェンダー
5 ジェンダーギャップ指数（ＧＧＩ）
6 ＳＤＧｓ（持続可能な開発⽬標）
7 性的少数者（セクシュアル・マイノリティ）
8 ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）
9 デートＤＶ
10 知っているものはない

問5
知っている・聞いたことがある市の施策・施設などを選択し
てください（いくつでも） 回答形式:複数選択
内容 回答数

1 男⼥平等推進⾏動計画
2 男⼥共同参画推進会議
3 フェミナスハートプラス
4 ⼥性⽣き⽣き相談
5  少年 性センター
6 知っているものはない

問6
あなたは「学校教育」について「男⼥は対等である」と思い
ますか 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 思う
2 やや思う
3 やや思わない
4 思わない
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問7
あなたは「地域社会」について「男⼥は対等である」と思い
ますか 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 思う
2 やや思う
3 やや思わない
4 思わない

問8
あなたは「家庭⽣活」について「男⼥は対等である」と思い
ますか 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 思う
2 やや思う
3 やや思わない
4 思わない

問9
あなたは「職場」について「男⼥は対等である」と思います
か 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 思う
2 やや思う
3 やや思わない
4 思わない

問10
あなたは「社会通念や⾵習」について「男⼥は対等である」
と思いますか 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 思う
2 やや思う
3 やや思わない
4 思わない
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問11
あなたは「法律」について「男⼥は対等である」と思います
か 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 思う
2 やや思う
3 やや思わない
4 思わない

問12
あなたは「政治や政策決定の場」について「男⼥は対等であ
る」と思いますか 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 思う
2 やや思う
3 やや思わない
4 思わない

問13
配偶者や交際相⼿からの暴⼒・暴⾔をうけたことがあります
か 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 ある
2 ない

問14
問１３で「ある」と答えた⽅に質問です
暴⼒や暴⾔を受けた際に、家族や友⼈、相談機関などへ相談
しましたか 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 相談した
2 相談していない

17



問15
問１４で「相談していない」と答えた⽅に質問です
相談していない理由を選択してください（いくつでも） 回答形式:複数選択
内容 回答数

1 相談するほどでもないと思った
2 ⾃分も悪いと思った
3 相談しても無駄だと思った
4 ⾃分が我慢すればこのままやっていけると思った
5 恥ずかしくて誰にも⾔えなかった
6 世間体が悪いから
7 他⼈を巻き込みたくなかった
8 どこ（だれ）に相談してよいか分からなかった
9 相⼿の⾏為は愛情表現の⼀つだと思った
10 その他の理由

問16
平⽇の「家事」・「育児」・「介護」にかけている時間を教
えてください 回答形式:単⼀選択
内容 回答数

1 まったくやっていない
2 １時間以下
3 １ ２時間
4 ２ ３時間
5 ３ ４時間
6 ４ ５時間
7 ５ ６時間
8 ６時間以上

内容

1

コメント
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